

江苏省人民政府大事记

(2004.8.1-31)

2日 省长梁保华在南京会见以全国政协常委、江苏旅港同乡会联合会会长张永珍为团长,香港各界妇女联合会协进会主席、江苏旅港同乡会联合会常务副会长林贝聿嘉为副团长的香港江苏旅港同乡会联合访问团和香港江苏籍青年学生回省交流团一行。副省长张卫国,省政协副主席、省委统战部部长林祥国,省政府秘书长李小敏等会见时在座。

● 副省长张卫国在南京亲切会见由美、英两国46名优秀华裔青年组成的访华团全体成员,对他们访问江苏表示热烈欢迎,并向他们简要介绍了江苏发展情况,希望客人们多来江苏参观考察,来江苏施展才华。

4日 省长梁保华主持召开省政府第35次常务会议,审议《江苏省工资支付条例》(草案)、《江苏省道路交通安全条例》(草案)和《江苏省长江河道采砂管理实施办法》,听取关于省属国有企业改革有关问题的汇报。会议同意将《江苏省工资支付条例》(草案)、《江苏省道路交通安全条例》(草案)提请省人大常委会审议。

5日 全省纪念邓小平诞辰100周年理论研讨会在南京隆重开幕。省委书记李源潮在大会上作了题为《邓小平小康社会思想与江苏率先全面建设小康社会的实践探索》的主题发言。省长梁保华主持会议,省委副书记任彦申致开幕词,省领导赵少麟、孙志军等出席。

● 省委农村工作领导小组召开成员会议。省委副书记、省委农村工作领导小组组长张连珍主持会议并讲话。副省长、省委农村工作领导小组副组长黄莉新到会讲话,省长助理陈宝田出席会议。

● 副省长王湛到南京市调研,与南京市有关领导及教育界人士、中小学校长共同座谈,全面分析南京市教育发展现状,对如何办好让人民满意的教育进行了深入研讨。

● 副省长李全林率领省有关部门、扬州市政府负责同志冒着酷暑到江苏油田,看望并慰问一线石油职工。

● 副省长张卫国在省政府会见埃及亚历山大省人民议会经济财政委员会主席、民族民主党亚历山大市副书记艾哈迈迪·加尔巴威博士一行,宾主进行了亲切友好的交谈。

5—6日 中央企业安全生产工作会在扬州召开。国务委员兼国务院秘书长华建敏到会并作重要讲话。国务院有关委局的负责同志出席会议。江苏省省长梁保华、常务副省长蒋定之参加了会议。副省长李全林在会上致辞。

7—10日 省委、省政府在南京举办领导干部树立和落实科学发展观学习研讨班。省委书记李源潮在学习研讨班上作总结讲话。省委副书记、省长梁保华在研讨班开始时作了动员讲话。省委、省人大、省政府、省政协和有关方面的领导同志,各省辖市市委书记、市长、省级机关厅局的主要负责同志参加了这次学习研讨班。

10日 省委常委、常务副省长蒋定之,中国农业银行总行副行长杨琨等,出席中国农行江苏分行隆重举行的存款超3000亿元新闻发布会,两位领导在会上分别讲话。

11日 省委常委、常务副省长蒋定之出席由省发展改革委和省交通厅联合组织的专家评审会,对《江苏省高速公路网规划》进行认真评审。蒋副省长在听取专家意见后讲话。

● 副省长李全林在省政府会见德国西门子(中国)有限公司执行副总裁博格一行,宾主进行了亲切友好的交谈。

● 省委书记李源潮一行重点考察南京铁路沿线环境综合整治情况。省和南京市领导罗志军、李全林、蒋宏坤等陪同考察。

12日 省长梁保华主持召开省政府第36次常务会议。会议研究进一步加强新形势下民政工作,

审议关于建立和完善农村居民最低生活保障制度的意见。会议听取了当前我省安全生产情况的汇报,研究了企业单位改革和给予在第28届奥运会上取得优异成绩的我省运动员、教练员专项奖励等事项。

● 省长梁保华就做好抗御14号台风“云娜”工作作出重要批示,并到省防指具体研究防台抗台部署,副省长黄莉新陪同前往。

12-13日 全省第五次税贸协作会议在南京召开,会议强调出口退税要应退尽退,能快则快。副省长张卫国出席会议并讲话。

14日 江苏省纪念邓小平同志诞辰100周年文艺晚会——《改革颂》在南京文化艺术中心大剧院隆重举行。省委书记李源潮、省长梁保华、南京军区副政委李继松、省政协主席许仲林等领导出席并观看了演出。王寿亭、任彦中、冯敏刚、张连珍、孙安华、王国生、罗志军、孙志军、柏苏宁、李佩佑、王湛、吴瑞林、黄莉新、何权等也观看了演出。

16日 江苏省人民政府致电中国体育代表团,祝贺我省运动员陈艳青在第28届奥运会女子举重58公斤级比赛中,为中国夺得首枚举重金牌。

● 省安全生产委员会召开全体会议,传达中央企业安全生产工作有关内容,贯彻省政府常务会议精神,部署下半年安全生产工作。副省长李全林出席会议并讲话。

16-17日 省委书记李源潮、副省长张卫国到扬州、泰州等地检查沿江开发情况,提出用科学发展观的理念推进沿江开发。

17日 常务副省长蒋定之在省十届人大常委会第十一次会议上,就提请审议省卫生厅厅长任免事项作了说明。

● 省委常委、常务副省长蒋定之和副省长张桃林先后到人民银行南京分行、省工商局、省信息中心,就加快我省信用体系建设进行调查研究。

17-26日 副省长吴瑞林率政府调研组赴苏南、苏中、苏北,围绕建立被征地农民基本生活保障、基本农田保护、集约利用土地和集体非农建设用地使用制度改革等土地管理问题进行调研,探索我省土地管理新办法。

18日 省领导李源潮、蒋定之、张卫国在南京

出席无锡市与韩国海力士公司合作建设超大规模集成电路项目签约仪式。出席签约仪式的还有韩国海力士公司社长禹义济、韩国驻上海总领事朴相起等。签约仪式前,李源潮会见了禹义济一行,宾主进行了友好的交谈。蒋定之、张卫国等参加了会见。17日晚,副省长李全林在南京会见了禹义济一行。

● 常务副省长蒋定之向省人大十届常委会第十一次会议第二次全体会议汇报今年以来全省经济发展情况。汇报中说,由于全面贯彻落实科学发展观和中央关于宏观调控的重大决策部署,扎实工作,实现了经济工作的双重目标:一是宏观调控措施得到积极贯彻落实并取得明显成效,经济运行中的不确定、不健康因素逐步得到化解;二是经济运行继续保持了良好发展势头,呈现速度、效益、质量与结构相统一的发展特征。

19日 江苏省人民政府再次致电中国体育代表团,祝贺我省运动员张军与队友在第28届奥运会羽毛球混合双打比赛中,为中国体育代表团夺得羽毛球项目又一枚金牌,蝉联奥运会冠军。

● 省委书记李源潮、副省长何权到省环保厅进行专题调查研究。李源潮书记在听取省环保厅、省水利厅、省农林厅等部门汇报后,强调创新环保机制,推进生态建设。

● 省委、省政府在南京召开全省促进农民增收工作会议。省委副书记张连珍、副省长黄莉新等出席会议,张连珍副书记在会上讲话。

● 副省长张卫国在省政府会见南非驻上海总领事付康宁一行,宾主进行了亲切友好的交谈。

20日 省委副书记任彦中,省委常委、宣传部长孙志军、副省长张桃林等出席省演艺集团改革动员大会。副省长张桃林宣布了省委、省政府关于《省演艺集团深化改革的实施意见》。任彦申在会上讲话。

● 省苏北人口与计划生育工作座谈会在连云港市召开。副省长王湛出席会议并讲话。

● 副省长吴瑞林在南通市港闸区永兴街道就失地农民生活保障问题进行专题调研。

● 全国车辆超限超载治理工作电视电话会议后,省政府接着召开会议,具体部署我省进一步

治理工作。副省长李全林参加会议并讲话。

21日 省委书记李源潮、副省长李全林在省委常委、苏州市委书记王珉陪同下,对张家港银河电子、沙钢集团等民营企业进行调研考察。李源潮、李全林等在张家港还与来自张家港、常熟、江阴的8位民营企业家进行座谈,听取他们的意见后分别讲话。

● 江苏省人民政府又一次致电中国体育代表团,就我省运动员陈玘与队友团结奋战,在第28届奥运会乒乓球男子双打决赛中夺得金牌表示祝贺。

● 省政府在淮安市召开淮河流域灾后重建移民迁建工作现场会。副省长黄莉新到会讲话,强调确保移民迁建工程必须按期完成。

22日 《世纪伟人,百年伟业》——江苏人民隆重纪念邓小平同志诞生100周年大型图片展在南京博物院隆重开幕。李源潮、任彦申、孙志军、柏苏宁、张桃林等冒雨出席图片展开幕式。省委副书记任彦申讲话,省委常委、宣传部长孙志军主持开幕式。李源潮书记在参观展览后接受了记者采访。

23日 省政府在国务院召开的全国清理拖欠工程款电视电话会议后召开会议,要求用三年时间全面清理拖欠工程款。省委常委、常务副省长蒋定之出席会议并讲话。副省长何权主持会议。

● 副省长王湛出席全省高等职业教育人才培养工作会议并讲话,要求立足江苏,面向全国,抢占先机,办出国内一流、特色鲜明的高等职业教育,为江苏经济发展提供有力支撑。

23-27日 以李源潮为团长,许仲林、王国生、李全林为副团长的江苏党政代表团在新疆学习考察,受到新疆维吾尔自治区党委、政府和各族人民的热情欢迎。23日下午,江苏党政代表团与新疆自治区领导在乌鲁木齐举行两省区经济社会发展座谈会。中共中央政治局委员、自治区党委书记王乐泉出席座谈会。会上,王乐泉向江苏代表团介绍了新疆经济社会发展情况。李源潮代表江苏省委、省人大、省政府、省政协和全省人民感谢多年来新疆给予江苏的大力支持和无私帮助,强调参与西部大开发、支持新疆大发展,是

中央赋予我们的光荣任务,也是我省抓住机遇拓展发展空间的现实需要。座谈会上,副省长李全林与自治区党委副书记、区政府常务副主席王金祥分别代表两省区政府签署进一步加强经济技术合作的协议。24日下午,李源潮一行专程拜会了新疆生产建设兵团领导。25日,江苏党政代表团在伊犁自治州成立50周年庆典前夕专程前往祝贺并进行了学习考察,看望了我省援疆干部,同大家进行座谈。

24日 以副省长黄莉新为团长的江苏省代表团抵达西藏首府拉萨市,开始为期5天的考察访问活动。代表团由省有关部门和单位负责同志,南京、常州、扬州、镇江和泰州市的负责同志组成。代表团抵达时,拉萨市委、市政府举行了简朴而隆重的欢迎仪式。西藏自治区人民政府主席向巴平措到驻地看望了江苏代表团一行。当日,副省长黄莉新出席了由江苏省援建的拉萨市人民医院门诊楼竣工仪式,并为工程竣工剪彩。江苏省代表团全体成员、西藏自治区和拉萨市的有关领导也出席了仪式。

● 副省长、十运会筹委会副主任何权等出席全运会体育用品博览会暨场馆配套设施、体育器材订货会开幕式,并为博览会剪彩。

25日 江苏、拉萨对口支援工作座谈会在拉萨市召开。江苏省代表团团长、副省长黄莉新和西藏自治区副主席武继烈、拉萨市委书记公保扎西分别就进一步做好援拉工作讲话。南京、镇江、扬州、泰州还分别与对口支援县签署了有关资金捐赠和援建项目协议。

● 全国绿化委员会办公室主任会议在南京召开。全国绿化委员会委员、全国绿委办副主任、国家林业局副局长祝列克,江苏省副省长张桃林等出席会议。

27日 省委副书记任彦申,省委常委、宣传部长孙志军,副省长张桃林出席省新华发行集团体制改革工作会议。江苏新华发行集团是全国体制改革试点单位,得到了中央领导同志的关心。省委、省政府高度重视,省委书记李源潮亲自召集会议,专题研究集团改制工作。省长梁保华对集团连锁配送物资基地的建设做出专项批示。

● 江苏代表团团长、副省长黄莉新在拉萨举行慰问江苏援藏干部座谈会并讲话，向各位援藏干部表示亲切慰问和崇高敬意。

28日 省委学习中心组举行第8次学习会，专题学习胡锦涛总书记在纪念邓小平同志诞生100周年大会上发表的重要讲话。省委书记李源潮主持学习会并讲话。省委副书记、省长梁保华等领导在会上发了言。

28-29日 全国机械行业文明表彰暨中国机械工业政治思想工作研究会成立20周年纪念大会在徐州举行。副省长何权出席大会并讲话。

29日 省委、省政府专门致电中国体育代表团，对在举世瞩目的第28届奥运会上，包括江苏籍运动员在内的我国体育健儿团结协作，顽强拼搏，取得了前所未有的辉煌成绩，实现了我国竞技体育在奥运会上重大的历史性突破表示热烈祝贺。

30日 省暨南京市举行城市综合防空演练。省领导李源潮、梁保华、任彦申、张连珍、赵少麟、罗志军、柏苏宁、陆军，省军区领导陈一远、吴齐、刘华建，省政府秘书长李小敏等观摩演练。省国防动员委员会主任、省长梁保华讲话强调，要充分认识城市防空的意义，进一步增强防空意识。

● 苏浙沪两省一市首次共同召开质量月新闻发布会。副省长吴瑞林和国家质检总局副局长蒲长城到会讲话。

● 省政府在南京召开省治理“三乱”、减轻企业负担领导小组全体成员会议。副省长李全林出席会议并讲话。

30-31日 省委、省政府在宁召开会议，对深入推进“平安江苏”创建活动进行总动员、总部署，中央政法委副秘书长、中央综治办主任陈冀平，省委书记李源潮，省长梁保华出席会议并讲话。省委常委、政法委书记孙安华作工作报告。

● 全国星火富民经验交流会在连云港市举行。全国人大常委会许嘉璐副委员长，科技部李学勇副部长，全国政协常委、“九三”学社洪绂曾副主席，江苏省副省长张桃林等出席会议并讲话。

31日 省委、省政府在南京召开全省人才工作座谈会，深入贯彻全国人才工作会议精神，部署加快推进人才强省建设。省委书记李源潮在会上发表讲话。省委副书记、省长梁保华主持会议。省委副书记冯敏刚作工作报告。省领导王国生、王武龙、王湛、吴冬华等出席会议。会议对23名全省留学回国人员先进个人和7个留学回国人员工作先进单位进行了表彰。